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Tak je tu máme zase…
množství světel, rozsvíce-
ných stromečků, reklamy 
v televizi, nákupní horečka 
v supermarketech, větší pro-

voz kamionů na dálnicích, 
zácpy na kruhových objezdech 

ve městech. To jsou symboly Vánoc 
a příchodu Nového roku naší současné doby.

Ať už prožíváme Vánoce jako křesťanský 
svátek nebo prostě světsky, mají pro nás 
jedinečný význam, měly by být svátky klidu, 
pohody, dárků a radosti.

Předchází jim doba adventní, kterou 
mohou lidé využít ke zklidnění po celoročním 
shonu a k zamyšlení se nad uplynulým ro-
kem. I letos jsme pro Vás připravili zajímavá 
adventní setkání v rámci možností naší obce, 
kterých jste mohli právě k tomuto pozastavení 
využít.Tištínské čertoviny s Mikulášskou nadíl-
kou jsme měli letos okořeněné o překvapení 
v podobě světelné show. Ta měla kladný ohlas 
a krátká scénka setkání s Olafem a dvěma 
princeznami z věhlasné pohádky Ledové 
království doplnila pohádkovou atmosféru 
Mikulášské nadílky. Na vánoční prodejní vý-
stavu Vás sice přišlo méně než na velikonoční, 
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ale i ta měla smysl zejména pro děti, které si 
mohly přijít vyrobit dárek do vánoční dílny 
a neseděly tak doma u počítače či televize, jak 
je to dnes běžné. Tradiční zpívání u stromečku 
v kostele pak shlédli nejen rodinní příbuzní 
našich žáků mateřské a ví školy. Že jsou pro 
nás těmi nejradostnějšími dárečky, předvedli 
v nápadité podobě zabalených dárků, které 
postupně během zpívání vybalovali. Během 
celého roku jste měli možnost navštívit kul-
turní a sportovní akce pořádané městysem či 
ostatními spolky a nebylo jich málo.

Myslím si, že je dobré shrnout, co se nám, 
představitelům obce, respektive voleným 
zástupcům a všem našim zaměstnancům po-
dařilo ve věcech obnovy a údržby dotáhnout 
do konce. Letos jsme věnovali úsilí v dotaci 
z Ministerstva místního rozvoje podpořené 
obnově komunikace U splavu, společně se 
dokončila úprava povrchu pro rozšíření 
komunikace a sítí pro tři rodinné domy, kde 
už stavebníci zkolaudovali svoje novostavby 
a stráví zde první společné vánoce i s naro-
zenými dětmi. Chodník u úřadu s výsadbami 
byl dalším projektem, který doufejme, přispěl 
nejen k lepšímu vzhledu oproti původnímu 
stavu, snadněji se bude udržovat a zvolená 
skupinová výsadba původně zatravněných 
šikmých ploch se jeví dobře zvolenou možností 
zazelenění okolí průtahu komunikace. Tento 

projekt byl podpořen dotací z Olomouckého 
kraje. Brzy zjara se dokončily povrchy vjezdů 
a parkovacích míst v ulici ke hřbitovu. Díky 
obecním zaměstnancům jsme o prázdninách 
opravili vstup do školy s novou zámkovou 
dlažbou, v jídelně školky a šatně školy se vy-
měnila okna a také odstranily závady spojené 
s vlhnutím podlahy v jídelně MŠ. V závěru roku 
jsme realizovali dva projekty výsadby remízků 
v lokalitě nad háječkem. Tyto dvě akce byly 
podpořeny dotací z Ministerstva životního 
prostředí a byly součástí Návrhu společných 
zařízení, který vyplynul z pozemkových úprav, 
tedy v minulosti naplánovány na obecních 
pozemcích. Dlouho slibovaná výměna oken 
na budově služeb se také dočkala své reali-
zace. Pokračovat budeme i výměnou starých 
dveří. Všimli jste si, že nevyužívané teleko-
munikační vedení sítě O2 po mnoha letech 
opustilo sloupy veřejného osvětlení a tak se 
v ulici za mostem, k nádraží a na návsi ze dne 
na den vytratily některé dřevěné sloupy a uzly 
kabelů nadzemního vedení? 

Pozornost jsme věnovali možnosti výkupu 
starých nemovitostí s investicí téměř 700 tisíc 
korun z našeho letošního rozpočtu. Bohužel 
naše roční prostředky jsou omezené a tak 
se nedá zamezit spekulacím s nemovitostmi 
za účelem mnohdy kriminální činnosti na úze-
mí naší obce. Měli bychom být rádi za každý 
prodej nemovitostí slušným občanům, přichá-
zejícím do obce s dobrým úmyslem zapustit zde 
svoje kořeny, spřátelit se se sousedy a přispívat 
k udržování místních tradic, navštěvovat naše 
akce a podporovat tak to, co nám již naši 
předkové předurčili. Býti slušnými lidmi a ne 
tasemnicemi společnosti. Také se soustředíme 
na postupné výkupy pozemků s cílem plánovat 
a připravovat studii zástavby pro lokalitu další 
výstavby pro mladé rodiny. Zde nás také ome-
zuje roční rozpočet a věřme, že i v tomto směru 
se nám bude dařit naše plány zakomponované 
v územním plánu realizovat.

Samozřejmě jsou i místa, kde se zatím 
nedaří posouvat dál, než bychom chtěli. Do-
tační podporu nemají stavby a rekonstrukce 
kulturních a společensky účelných staveb, jako 

je naše sokolovna. Hledáme cesty, kde by se 
dal projekt uplatnit s dotační podporou, která 
je v našem rozsahu důležitá. 

Obecně platí, že jen co zhodnotíme rok, 
který se blíží ke svému konci, tak začneme 
znovu plánovat, rozpočtovat a připravovat se 
na ten další. Ten příští rok bude pro nás o něco 
náročnější a bude potřeba zapojení všech vás. 
Po deseti letech pozveme do naší obce rodáky 
a společně si připomeneme 690 let od první 
písemné zmínky o obci. Budeme rádi za každou 
pomoc byť i v získání adres rodáků, které jsme 
před deseti lety třeba opomněli či nesehnali 

přesnou adresu. Termín je stanoven již dnes 
na sobotu 1. 7. 2017.

Abychom mohli v závěru roku úspěšně 
bilancovat, je třeba spolupráce celého týmu 
lidí, kteří se na fungování obce podílejí, ať už 
jde o členy zastupitelstva nebo o pracovníky 
obecního úřadu a v neposlední řadě občanů. 

Vám všem děkuji za spolupráci v letošním 
roce, přeji pokojné svátky, prožité v pohodě 
a radosti, v novém roce pevné zdraví a hodně 
vytrvalosti v úsilí zlepšovat vše, co je v našich 
možnostech a silách.

Alena Wagnerová, starostka

PROJEKT
OPRAVA CHODNÍKU 
U OBECNÍHO ÚŘADU 

V TIŠTÍNĚ 
PODPOŘIL v r. 2016
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KLUB PŘÁTEL ŠKOLY
Klub přátel školy Tištín, z. s., se i v letošním roce snažil především finančně podporovat 

žáky z mateřské a základní školy v Tištíně. Tak jako v minulých letech jsme i letos přispěli 

na tyto akce: plavecký výcvik Mš a Zš, školní výlet Mš a Zš, děti, které odchází ze školky 

do první třídy dostaly balíček pro předškoláky, děti, které odchází do 5. třídy dostaly na památku 

knížku, mikulášský balíček, finanční příspěvek na vánoční dárky. 

KPŠ organizovalo nebo se aktivně podílelo na těchto akcích: 

společenský ples a dětské radovánky, výlet do Zoo Hodonín a pohádková plavba po Baťově 

kanále, rozloučení s prázdninami s Míšou Růžičkovou, lampionový průvod. 

V červnu odcházela ze své funkce předsedkyně paní Blanka Malá. Novou předsedkyní 

byla zvolena paní Marie Bártová. Místo paní Emilky Závadské řady KPŠ posílila paní Petra 

Hudečková (dalšími členkami výboru jsou: Martina Peldová, Zuzana Čoupková, Eliška Dvo-

řáková, Jana Adamčíková a Marie Skácelová).

Hned na začátku těchto změn nás čekal nelehký úkol. Zapsání KPŠ do spolkového rejstříku 

u krajského soudu v Brně. Bez zapsání spolku bychom nemohli dále vyvíjet činnost spolku. 

V případě KPŠ šlo především 

o úpravu stanov tak, aby vyho-

vovaly platnému občanskému 

zákoníku. A o přepsání názvu 

spolku ze stávajícího Klub přátel 

školy v Tištíně na Klub přátel 

školy Tištín, z. s. (z. s. = zapsa-

ný spolek). Na druhý pokus se 

nám klub podařilo zapsat. Velké 

díky patři všem, kteří se podíleli 

na přepsání spolku. 

Výlet do Zoo Hodonín 

Dne 11. června 2016 jsme se autobusem společně vydali do nejmenší a nejmladší zoo, 

která byla poprvé otevřena v roce 1977. V zoologické zahradě jsme mohli vidět kolem 170 

druhů zvířat. Obdivovat jsme mohli šimpanze, surikaty, zebry, sovy…Největším lákadlem byl 

určitě vzácný jihoafrický lev smetanově bílé barvy. Děti kromě zvířat zaujaly i atrakce u vstupu 

do zoo. Nejedno z nich si zadovádělo ve skákacím hradě nebo na obří trampolíně. 

Kolem oběda nás autobus převezl do místního přístaviště, kde na nás čekala tematická 

pohádková plavba lodí. Po celou dobu plavby s námi byla na palubě královna Konstancie, která 

převážela královský poklad (truhla plná čokoládových mincí). Během plavby nám královna 

představila své královské území s pohádkovými bytostmi jako např.: ježibabu, říční vílu nebo 

vodníka. Zatímco jsme obdivovali krásy přírody, lužní lesy, vodní ptactvo přepadli nás piráti. 

Zmocnili se naší lodi a chtěli se zmocnit i našeho pokladu. Ale my jsme se nedali a piráty jsme 

společně veselou písničkou zahnali. A tak jsme byli i s pokladem zachráněni. Poklad byl po té 

spravedlivě rozdělen mezi posádku. Zajímavostí je, že spodní úsek plavby od Hodonínského 

jezu až k ústí Baťova kanálu tvoří řeka přirozenou hranici mezi Českou a Slovenskou republikou. 

Plní dojmů a dobré nálady jsme se v odpoledních hodinách vrátili zpět do Tištína.

Marie Skácelová

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Letošní rok byl pro hasiče výjimečný tím, že se 

v Tištíně poprvé pořádal závod požárnické všestran-

nosti což je jedna z disciplín soutěžní hry plamen 

„tzv. podzimní kolo“. Závod se konal na místním 

fotbalovém hřišti, kde byl umístěn start i cíl. Dále 

byla v části a přilehlého okolí obce vytyčena trať pro 

přespolní běh. Pětičlenné hlídky měli na této trati 

plnit stanovené úkoly, které se nacházely na šesti 

jednotlivých stanovištích.

Závodu se nakonec zúčastnilo 21 hlídek katego-

rie mladších žáků, 29 hlídek starších žáků, 2 hlídky 

smíšeného dorostu a 1 hlídka dorostenek. Naši hasiči 

kromě přípravy soutěže zajišťovali občerstvení pro di-

váky. Organizaci samotné soutěže včetně rozhodčích 

si zajistilo okresní sdružení. Připravenost a průběh 

soutěže byl velmi dobře hodnocen na okresním 

výboru, a velké poděkování patří nejen SDH Tištín, ale hlavně všem zástupcům z 17. okrsku 

kteří se na organizaci podíleli.

Jak už jsem zmínil, závod požárnické všestrannosti je pouze jedna z disciplín hry plamen. 

Ostatní disciplíny se uskuteční v rámci jarního kola, které se bude konat příští rok v květnu 

opět u nás v Tištíně. Požární disciplíny jarního kola jsou např. požární útok, požární útok 

s překážkami CTIF, štafeta na 4 x 60m, štafeta požárních dvojic aj.

Věříme že jarní kolo hry plamen bude atraktivní a zajímavou událostí, která obohatí dění 

v naší obci. Je očekávána vysoká účast závodních družstev z celého okresu Prostějov.

V příštím roce sbor dobrovolných hasičů Tištín oslaví výročí 130. let od založení. Hasiči 

připravují bohatý doprovodný programem jehož součástí bude i slavnostní žehnání nově zho-

toveného historického praporu. 

Závěrem bych chtěl všem popřát příjemné prožití Vánoc a vše nejlepší do nového roku. 

Luděk Adamčík
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manželům Majchrákovým

Snad jsme na někoho nezapomněli
a pokud ano, tak nám to promiňte, jelikož záznamy 

o sňatcích v naší kartotéce v některých případech chybí 
a nemáme se o termínech sňatků jak dovídat.

Zlaté svatby
Možná, že  jste o tom slýchali, když společně si ruce podali,
že lidem jejich lásky květ, vydrží i padesát let…
Však hlava tomu věřit nechce, že roky uletěly tak lehce.
Tak prosím jestli můžete, svůj recept nám všem řekněte.
Jak moc se musíme snažit, chceme-li spolu tolik let prožít?

Zlatá svatba znamená úctyhodných padesát let společného života 
v dobrém i zlém…

Od loňského listopadu po ten letošní jsme blahopřáli ke zlatým svat-
bám těmto manželským párům:

manželům Možným

manželům Horňákovým

manželům Hejovým

manželům Jaruškovým

Blahopřejeme jubilantům,
kteří oslavili svá výročí:

Anna Fidermáková
Jana Cetkovská
Jiří Horňák
Břetislav Doleček
Emil Fidermák
Božena Gazdová
Irena Zapletalová
Jaroslava Časarová
František Kubeš
Marián Matusiak
Božena Otáhalová
Jarmila Prokopová
Milena Bártová
Josef Břečka

Marie Chalupová
Marie Kubešová
Josef Spálovský
Jana Prášilová
Božena Urbánková
František Baštář
Marie Zbončáková
Jitka Kacvinská
Přemysl Duda
Jan Prokop
Václava Dolečková
Jan Doležel
Ludmila Otáhalová
Eva Sedláčková
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K narození nových občánků blahopřejeme

Julie Urbánková
Nikola Gabrišáková
Stanislav Konupka
Tomáš Vlk
Nikola Nováková
Karel Zigmund
Čoupek Pavel

Rodičům přejeme hodně krásných chvil s jejich ratolestmi

Se zármutkem věnujeme vzpomínku našim
zemřelým spoluobčanům

Jiřina Břečková
František Otáhal
Lubomír Stupka

Vladimír Krejsa
Stanislav Konupka
Ján Kacvinský

K uzavření sňatku
a ke společnému

manželskému štěstí přejeme:

Denise a Tiborovi Gabrišákovým
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VÝTKY, VÝZVY A UPOZORNĚNÍ, KTERÉ JSME POVINNI ŘEŠIT:

Obec ze své podstaty plní své povinnosti ke svým občanům modernizací a rekonstrukce-

mi úseků, přispívá mimo jiné k uspokojování potřeb svých občanů, na druhou stranu občan 

si své dané povinnosti, související se zajištěním čistoty a s užíváním veřejného prostranství 

a dalších nařízení neplní a mnohdy i úmyslně porušuje. Tyto povinnosti občanů jasně vyplývají 

ze zvláštních právních předpisů (zákona o obcích - zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 

pozdějších předpisů, zákona o přestupcích - zákon č. 200/1990 Sb., ve znění pozdějších před-

pisů, zákona o pozemních komunikacích - zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, 

ve znění pozdějších předpisů, zákona o místních poplatcích - zákon č. 565/1990 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů, zákona o silničním provozu - zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na po-

zemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), zákon 

o odpadech a také z obecních vyhlášek. 

Znečišťování veřejných prostranství

Do oprav komunikací, chodníků a veřejných prostranství, jsme v naší obci investovali 

v posledním desetiletí nemalé prostředky. V mnohých úsecích, kde se změnila prašná místa 

s kalužemi na zpevněné plochy je původní podoba zapomenuta a setkáváme se s poškozením 

a se špatným přístupem uživatelů, vlastníků přilehlých nemovitostí a občanů, kterým, jak se zdá 

na zachování stávajícího stavu moc nezáleží. Projdete-li se po obci jasně vidíte, kde dochází 

na veřejných prostranstvích k únikům provozních kapalin z vozidel, která zde parkují a jejich 

technický stav znehodnocuje realizované plochy. Přivítali bychom v první fázi o pokus odstra-

nění těchto skvrn čisticími prostředky, v případě, že nebudou účinné o dohodnutí s majitelem 

pozemku, tedy s městysem o dalších krocích nápravy. Ostatní občany žádáme o zajištění svých 

vozidel tak, aby neznečišťovali nově zrekonstruovaná místa a neničili hodnoty, které byly 

za veřejné prostředky občanů vytvořeny.

Uložení materiálu na veřejném prostranství a parkování vozidel

Dalším problémem je dlouhodobé uložení materiálů na veřejných prostranstvích, bránící 

údržbě, kterou provádí pracovníci obce. Vzhledem k naší platné Obecně závazné vyhlášce 

č. 3/ 2012 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství se v mnoha případech jedná 

o zvláštní užívání veřejného prostranství, kterým se rozumí mimo jiné umístění skládek materiálu 

a také vyhrazení trvalého parkovacího místa. Dle této naší vyhlášky jsou oba případy zpoplat-

něné. Doporučujeme prostudování našeho nařízení a jeho respektování. Přivítali bychom úklid 

dlouhodobě složených hromad nepořádku, než tahání peněz z kapes našich občanů. Rovněž auta 

parkující na zelených plochách by bylo mnohdy možno řešit zcela jiným přístupem občanů. 

Kácení dřevin a jejich výsadba

Pokud hodláte pokácet okrasný strom na Vašem pozemku - zahradě, o obvodu kmene 

nad 80 cm (měřeno ve výšce 130 cm od paty stromu) je nutné požádat na našem úřadě o povolení 

ke kácení. Stromy se mohou zpravidla kácet pouze v době vegetačního klidu tj. 15. říjen až 31. 

březen. Žádost podejte včas! Nejpozději však 15 dní před plánovaným kácením. Kácet stromy 

bez povolení můžete pouze ovocné a to s podmínkou, že jste vlastníkem pozemku, ze kterého 

vyrůstá kmen daného stromu. Pokud Vám obecní zeleň ohrožuje nemovitost, písemně požá-

dejte na úřadě městyse o řešení problematiky, kterou se budeme zabývat, stav stromu necháme 

posoudit a dle výsledku vydáme případné povolení a zajistíme pokácení. Protipólem problema-

tiky kácení je nová výsadba. Provádějte výsadby výhradně na svých pozemcích, zamezíte tak 

budoucím nedorozuměním ohledně nejen kácení těchto dřevin, ale i sklizně úrody na ovocných 

stromech. Pokud chcete iniciativně vysázet místo neudržované a chcete zlepšit životní prostředí 

vašeho okolí, prověřte si majitele a uzavřete s ním smlouvu o pronájmu. V poslední době se 

vyskytly případy výsadeb, které má obec zahrnuty ve svém územním plánu na jiné využití, 

než je dosud využívané a tyto stromy bohužel bude nutné odstranit. Vaší nevhodně zvolenou 

výsadbou můžete v některých případech více okolí ublížit, než přispět. 

Kanalizace a odvádění odpadních vod

 V nejbližší době budou někteří občané vyzvání dopisem provozovatele kanalizace na vy-

světlení problematiky vypouštění odpadních vod do kanalizace. Kanalizací protéká velké 

procento vody nevyfakturované a s cílem zjistit jádro problému jsme požádali provozovatele, 

aby učinil kroky objasňující tyto okolnosti. Tímto opatřením chceme zamezit zdražování 

stočného pro poctivé občany, kteří objektivně hradí stočné dle směrných čísel, oproti těm, 

kteří čestným prohlášením zatajili vlastní studny, ze kterých splašky do kanalizace protékají. 

V případě, že nedojdeme k lepším výsledkům tímto způsobem, budeme zjišťovat kamerovým 

systémem, zda do kanalizace také nejsou napojeny dešťové svody, jelikož u nás je kanalizace 

postavena jako oddílná na splaškové vody z domácností, to je WC, kuchyně a koupelny. Všichni 

uživatelé kanalizace podepsali smlouvu o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod dle 

zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích v platném znění. V této smlouvě je uve-

deno, že srážkové vody vzniklé na nemovitosti odběratele je zakázáno vypouštět do splaškové 

kanalizace. Každý uživatel kanalizace, který vypouští srážkové vody do splaškové kanalizace, 

porušuje smlouvu, kterou sám podepsal. Upozorňujeme důrazně všechny uživatele splaškové 

kanalizace, kteří snad i z neznalosti napojili dešťové svody do naší splaškové kanalizace, aby 

toto neprodleně v co nejkratší době odstranili. Nedodržováním výše uvedeného se dopouštíte 

přestupku podle ustanovení § 32,odst. 5), písm. c,e) zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech 

a kanalizacích. Za tento přestupek zákon stanoví pokutu do výše 100 000,- Kč. Po deseti 

letech fungování kanalizace rovněž nemůžeme být lhostejní k tomu, že dosud nejsou některé 

domácnosti na kanalizaci napojeny, byť je jich malé procento. Problematiku nenapojených 

domácností budeme řešit prostřednictvím Odboru životního prostředí Magistrátu města Pro-

stějova. Je třeba se zamyslet: pokud budou stoupat náklady na čištění odpadních vod, bude 

nutné navýšit stočné. Tomu je třeba předejít, jelikož není možné, aby na nešvary některých 

jedinců dopláceli slušní občané!

Nepořádek u separačních hnízd – kontejnerů na tříděný odpad

Vyzýváme nadále o údržbu pořádku v místech se separačními nádobami. Stále jsme během 

roku řešili nekázeň občanů a oprávněné stížnosti obyvatel. Při přeplnění kontejnerů si ponechejte 

odpad doma do vyprázdnění. V nejbližší době posílíme separační hnízda o nádoby na použitý olej 

z domácností. Do těchto nádob přijde pouze olej doma přelitý do plastových lahví a odložený 

do popelnic označený pro příslušný odpad. Tento sběr je určen tak jako v ostatních případech 

pro fyzické osoby, nikoliv pro podnikatele.
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Činnost zastupitelstva městyse v roce 2016 byla činorodá, o čemž svědčí k dnešnímu dni 

svolaných celkem sedm veřejných zasedání společně se stejným počtem pracovních neveřejných 

porad, které zasedáním předcházely. Účast občanů na zasedáních je velmi nízká a celoročně se 

řeší mnohá individuální témata mimo veřejná zasedání a hledají se cesty k vyřešení požadavků, 

potřeb a rad občanům. 

VÝPISY Z USNESENÍ 2016
z veřejných zasedání Zastupitelstva městyse

1. Zastupitelstvo Městyse Tištín schválilo:

- Podání žádosti o dotaci do POV Olomouckého kraje 2016 na projekt: Rekonstrukce 

chodníku v Tištíně u obecního úřadu

- Realizaci projektu rekonstrukce chodníku v Tištíně u obecního úřadu v roce 2016

- Zrušení a odstranění veřejné telefonní stanice před samoobsluhou v Tištíně na náklady  

provozovatele

- Výkup nemovitosti č.p. 70 v k. ú. Tištín

- Zřízení Dobrovolného svazku obcí Hanácký venkov, Smlouvu o zřízení Dobrovolného 

svazku obcí Hanácký venkov, včetně Stanov DSO Hanácký venkov

- Hospodářský výsledek a účetní závěrku ZŠ a MŠ Tištín p. o. za běžné účetní období  

2015 ve výši – 21 147,71 Kč. Zřizovatel schvaluje čerpání záporného výsledku z re-

zervního fondu. 

- Účetní závěrku za rok 2015

 Vyjádření ke schválení účetní závěrky: 

 Zastupitelstvo městyse průběžně sledovalo hospodaření obce a formou provádění,  

Respektive sledování rozpočtových opatření efektivně posuzovalo rizika a možné 

ztráty,  které mohly v průběhu roku hospodaření účetní jednotky ovlivnit. Proto nedošlo 

k  problémům, které by mohly vést k neschválení účetní závěrky.

 Zastupitelstvo městyse po projednání schvaluje účetní závěrku k rozvahovému dni 

31. 12. 2015 a převedení hospodářského výsledku k výsledku z předchozích let.

- Závěrečný účet městyse Tištína

 Zveřejněn na úřední desce ve dnech: od 10. 2. 2016 do 31. 3. 2016

 Zastupitelstvo městyse Tištína schvaluje dle § 84 písmeno c) zákona č. 128/2000 Sb. 

o obcích (obecní zřízení), v platném znění, Závěrečný účet za rok 2015, jehož součástí 

je zpráva o výsledku přezkumu hospodaření za rok 2015 a zároveň dle § 17 odst. 7  

zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění,  

vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad.

- Rozpočet na rok 2016, Příjmy: 6 839 864,- Kč, výdaje: 6 839 864,- Kč a financování 

Uhrazené splátky dlouhodobých přijatých půjčených prostředků - 1 666 668,- Kč

 Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech 1 666 668,- Kč

- Výkup nemovitostí: p.č. st.244, o výměře 28 m2, zapsaná na LV 529 a pozemek 

p.č. st.250 o výměře 20 m2. Návrh na vklad a ostatní náklady uhradí  prodávající.

- Smlouvu o zřízení věcného břemene č. PV – 014330036296/001. Smlouva o zřízení  

věcného břemene se uzavírá mezi Městysem Tištín a E- ON distribuce, a.s., české  

Budějovice. 

- Smlouva o zřízení služebnosti. Smlouvu uzavírá Olomoucký kraj SSOK p.o. a Měs-

tys   Tištín, za účelem provedení protlaku pod komunikací III/43312 pro vedení sítě 

veřejného osvětlení s realizací projektu „Komplexní rekonstrukce návsi a komunikací  

v Tištíně – veřejné osvětlení“.

- Přistoupení obce Želeč do Mikroregionu Němčicko

- Dodatek č. 1 k zakladatelské smlouvě Sdružení obcí Mikroregionu Němčicko ze dne 

18. 12. 2001

- Přílohu č. 1 ke stanovám Svazku obcí Mikroregion Němčicko ze dne 26. srpna 1999,  

ve znění změny ze dne 18. prosince 2001 a ve znění dodatku č. 1 ze dne 26. 6. 2014

- Směnnou smlouvu, Směňuje se pozemek p.č.391/2 o výměře 4 m2 s pozemkem 419/3 

o výměře 4 m2. Záměr č. 1/2016 zveřejněn od 14. 3. 2016 do 31. 3. 2016

- Darovací smlouvu na částku 5000,- Kč Divadelnímu spolku „Smotaná hadice“ z Kře-

novic u Kojetína na podporu činnosti (divadelní představení) 

- Jmenování výběrové komise pro otevírání obálek s nabídkami a pro posouzení kva-

lifikace a hodnocení nabídek v zadávacím řízení veřejné zakázky malého rozsahu 

na stavební práce, které proběhnou v roce 2016 dle schválených projektů.

- Oslovení uchazečů k předložení nabídek:

 Výzva k podání nabídky v zadávacím řízení veřejné zakázky malého rozsahu na sta-

vební práce: „Rekonstrukce chodníku v Tištíně u obecního úřadu“ bude zaslána těmto 

uchazečům:

 DOBEŠ-STAVBY s.r.o. Drysice 109, 683 21 Drysice, IČ: 292 27 682

 Správa a údržba silnic Kroměřížska, s.r.o. Kotojedy 56, 767 01 Kroměříž, IČ: 269 08 298

 V.H.P. Ivanovice na Hané, s.r.o. Rostislavova 528/64, 683 23 Ivanovice na Hané, 

IČ: 255 95 652

- Pověření starostky k uzavření příkazní smlouvy na výběrová řízení a stavební dozor  

s p. Lydií Regeciovou k projektům realizovaným v letošním roce a oslovení uchazečů 

k podání cenových nabídek.

- Smlouvu o dílo s dodavatelem stavby „Rekonstrukce chodníku v Tištíně u obecního  

úřadu“ a zároveň pověřuje starostku k jejímu podpisu.

- Přijetí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s Olomouckým  

krajem z Programu obnovy venkova OK 2016 na projekt: „Rekonstrukce chodníku  

v Tištíně u obecního úřadu“ 

- Realizaci projektu Obnova krytu komunikace ke splavu – Tištín v roce 2016 

- Seznam uchazečů, kterým bude zaslána výzva k podání nabídky v zadávacím řízení  

veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce na realizaci projektu: Obnova krytu 

komunikace ke splavu – Tištín. 

 Porr a.s., Odštěpný závod Morava, Dubečská 3238/36, 100 00 Praha, IČ: 430 05 560

 STRABAG a.s., závod Morava, Na Bělidle 198/21 IČ: 608 38 744

 V.H.P. Ivanovice na Hané, s.r.o. Rostislavova 528/64, 683 23 Ivanovice na Hané,

- Smlouvu o dílo s dodavatelem stavby „Obnova krytu komunikace ke splavu - Tištín“ 

a zároveň pověřuje starostku k jejímu podpisu.

- Kalkulaci stočného pro rok 2016 ve výši 25,85 Kč/m3

- Darovací smlouvu MS Tištín, z.s. IČ: 62859439 ve výši 12 000,- Kč.

- Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřený s firmou VHP Ivanovice na Hané, s.r.o 

IČ: 255 95 652 - Změnový list rozpočtu mění částku na 796 324,- Kč

- Sídlo Klubu přátel školy Tištín, z.s. IČ: 62858475 v budově úřadu městyse na adrese 

Tištín č. 37, 798 29 Tištín.
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- Smlouvu o zřízení služebnosti Městys Tištín s Olomouckým krajem, SSOK, předmě-

tem smlouvy je uložení a provozování kabelového vedení veřejného osvětlení (stavba 

z předcházejícího roku) - služebnost jednorázová úhrada 1 000, - Kč bez DPH

- Smlouvu o nájmu části pozemku dle vyznačení na příloze smlouvy. Smlouva se uzavírá 

s manželi Jobovými a městysem na užívání zahrady, s roční cenou nájmu 171,- Kč 

- Kupní smlouvu na výkup pozemku p.č. 630/1.

- Rozpočtové opatření č. 6 a 7/2016

- Příkazní smlouvu č. GHC/2016-09-70, zajišťující monitoring projektu „Komplexní  

rekonstrukce návsi a komunikací v Tištíně“ po dobu udržitelnosti projektu dle podmínek 

dotace ROP.

- Smlouvu o spolupráci při likvidaci odpadů – bezúplatný sběr a svoz upotřebených  

potravinářských olejů. 

- Rozpočtového opatření pro příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ Tištín, změnu v kapitolách 

rozpočtu bez změny ročního rozpočtu pro organizaci. 

- Čerpání rezervního fondu příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Tištín.

- Účast v dražbě dle Usnesení o nařízení dražebního jednání ze dne 18. 10. 2016, 

č.j.  006 EX 1091/05-241. 

SÍTĚ A CESTA K NOVÝM RD

Opravy v budově MŠ Tištín

Pokládka povrchu 
komunikace
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